

НОВОСТЬ

11.01.2019

ПЕРМСКИЕ ЛУКОЙЛОВЦЫ ДАЛИ СТАРТ ЮБИЛЕЙНОМУ КОНКУРСУ ЖУРНАЛИСТОВ

В Пермском крае стартовал конкурс среди районных средств массовой информации на лучшее освещение деятельности нефтяников «Чёрное золото Прикамья». Итоги состязания в «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» подведут 14 февраля. Церемония награждения положит начало циклу праздничных мероприятий, посвященных году 90-летия Пермской нефти и открытию Волго-Уральской нефтегазоносной провинции.

Впервые церемония пройдет вместе с ежегодной журналистской премией имени Аркадия Гайдара, которую проводит региональная организация Союза журналистов России.

«Мы разделили церемонии вручения селенитовых медведей конкурса социальных проектов и победителей «Чёрного золота», чтобы начать новый год с праздника тех, кто всегда с лукойловцами в самой гуще событий. Новый формат юбилейного конкурса предусматривает мастер-классы от профессионалов медиа-индустрии, дискуссии, открытый диалог и интересную культурную программу», - отметила заместитель генерального директора по связям с общественностью ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» Алёна Булатецкая.

Публикации в газетах, интернет-изданиях и телесюжеты, присланные со всего Пермского края, эксперты оценят в трех традиционных номинациях: «Лучшая редакция районной газеты», «Лучшая редакция районной телекомпании», «Лучший журналист», а также новой, «Доброволец года».

Материалы о работе нефтяников в регионе, вышедшие в 2018 году принимаются до 18 января 2019 года.